
JPftlieajminisfter je ob neki priliki 
govabil beograjske -novinarje na prav 
jgodučljiv razgovor. Razpravljalo se je 
O jugoslovanskem vprašanju, za ka
mero se policajdemokracija med Slo
venci in Hrvati toliko zavzema. Ob 
ifil priliki je dejal g. Pribičevič, da 
6o to vprašanje kmalu rešeno, ker bo
žo Hrvati v desetih letih že popolno
ma posrbljeni. To bi bila najboljša re
iitev tega vprašanja za policajdemo
kraeijo, ki ima sedaj težko stališče 
Slovencem in Hrvatom je oznanila, da 
»odi boj proti vsakemu separatizmu, 
aato je pa fudi svo.o stranko imeno
vala »Jugoslov, demokratsko stranko"* 
aočim v Srbiii ni znana pod drugim 
unenoa kot ..demokratska partija" in 
ajeni voditelji ne poznajo drugega v
prašanja kot samo srbsko. Separati
lem pozna ves svet v tem, če se eno 
narodno pleme povzdiguje nad dru
gim, če hoče druga plemena sebi pod
vreči in če smatra sebe za prvo, edi
90 merodajno in bolje kot vsako dru
£0. Srbski narod tega separatizma ne 
>«xna in ima vse predpogoje za naj

*pŠO slogo z bratskimi in tudi drugi
mi sosedi, drugačni so pa njegovi po
Stiki, ki iščejo osebne koristi v tem, 
4a se prerijejo do popolne oblasti. 

To stremljenje izvira iz sebičnih 
namenov. Srbija je bila za veliko Šte
vilo beograjskih političnih prvakov — 
premajhno polje in zato so se z vso 
.silo zagnali, da potom centralizma iz
koristijo celo Jugoslavijo. Za časa voj
ne, ko so tudi jugoslovanski predsta
vniki delovali pod okriljem antante za 
rešitev jugoslovanskega vprašanja, nI 
»ilo niti govora o centralizmu, ki ga 
»mamo danes. Srbski politiki so sami 
avideli, da ne morejo pri angleških in 
Srugih merodajnih krogih govoriti o 
odnošajih med jugoslovanskimi pleme
ni na ta način, kot ga izvajajo danes. 
Pustili so do besede tudi hrvatske 
predstavnike, ki so stali na popolno
ma avtonomističnem stališču. To sta
lišče je bilo celemu kulturnemu svetu 
razumljivo in nikdo ni pričakoval, da 
fei se rešitev jugoslovanskega vpraša
j a mogla postaviti na drugjo podia

«0. 
Naenkrat se je pa to zgodilo. Vo

ntve so sicer pokazale, da večina na
roda ni Za centralizem, pa beograjski 
polivki se tudi tedaj niso iztreznili« 
Čili so zadovoljni, da imajo iz vsake
ga plemena nekaj slepo pokornih pri
stašev in s tem so započeli vlado — 
ffivanjšine nad večino. Kaj je posledica 

Ugled na zunaj pada, ker kultur
ni svet spoznava In presoja vlade po 
žem, kako se širi sloves o njih delo

Nezaupnice. tanju med širnimi narodnimi sloji. Ne 
glede na slovensko in hrvatsko narod
no večino, ki ne odneha od svo.e av
tonomije, je najboljše spričevalo za da
našnjo vlado razpoloženje srbskega 
naroda. Ta se danes dviga in odu?ja 
vse nakane vladnih strank ter išča zi> 
vetja v okrilju razredne zemljoradui?
ke stranke in Protičeve skupine, *i 
zahteva revizijo ustave. Srbski radi
kalni in demokratski listi morajo si» 
mi priznati, da so vladne strar,:a o
mejene samo na mesta, kjer š3 urad
ništvo podpira zadn.e stebre vladne 
oolitične špekulacije, ljudstvo pa sto
pa na nova pota razredne in socijal
10 napredne politike, ki išče mirnega 
bporazuma med plemeni, kar je ediui 
rešitev iz sedanje zagate. 


